



Spokojný: Patrik si nevie vynachváliť pozornosť, akou ho počas pobytu v nemocnici zahmuli.

Dva týždne: Podľa primára Smetanu bude moderátorovo koleno v poriadku v priebehu dvoch týždňov.

Zotavuje sa



Foto: MARTIN DOMOK

Patrikovi Hermanovi vykradli auto deň pred operáciou kolena

Markizácky moderátor Patrik Herman si po týždňoch odkladania operácie konečne ľahol pod nôž. V Špecializovanej nemocnici pre ortopedickú protetiku mu dali do poriadku dochrámané koleno. „V narkóze som nič necítil, ale tento pooperačný stav je hrozný, dúfam, že sa to čoskoro zlepší,“ privítal nás dve hodiny po operácii na nemocničnej posteli.

„Človek je od prírody taký, ak môže nepríjemné veci odložiť, robí to do poslednej chvíle. Už prvé vyšetrenia mi potvrdili, že je to na okamžitý chirurgický zákrok. Ale ja som sa cítil objektívne dobre,“ krčí plecami Patrik, ktorý nechcel ísť pod nôž v júni pre neznesiteľné horúčavy a „svoj“ tábor pre chudobné deti, polosiroty, siroty a týrané deti. „Navedel som si

predstaviť, ako budem naháňať deti po trojposchodovej chate hneď po operácii.“

Sestričkám robil starosti: Počas posledných augustových dní už Patrika bolela noha aj v noci, v pokoji či s ortézou. „Hovorí sa, že niekto si dá pre pár korún aj do kolena vŕtať. Po tejto skúsenosti by som si doň nenechal vŕtať už ani za svet. Vedel som síce, že budem v dobrých rukách, mal som skvelého operátora a výbornú anesteziologičku, ale napriek tomu som sa toho okamihu desil. Noc pred operáciou som prebdel a ráno som narobil sestričkám starosti. Telo podvedome odmietalo spolupracovať a pred injekciami sa mi skryli všetky žily,“ spomína na nepríjemné okamihy už z pohodlia postele.

Okradli ho: Deň pred operáciou sa Patrikovi prihodila nepríjemnosť. Priamo pred lekárnou

mu niekto za pár minút vybielil auto. Napriek bezpečnostnej kamere, napriek tomu, že ho riadne zamkol, zloději si našli kuriózný spôsob. „Upozorňujem všetkých. Keď si zamknú auto, nech si aj ručne overia, či ho majú skutočne zavreté. Špekulanti dokážu ľahko oblafnúť systém uzamykania a zatiaľ čo sa vy spokojne vzdialite od auta, oni vám zoberú všetko, čo nájdú. Z kufra mi vytiahli batoh so všetkými kľúčmi, s dokumentmi a so vstupnými kartičkami. Bolo im jedno, že som tam mal položené barly a stál som pred nemocnicou, nezastavila sa pred ničím,“ neskrýva sklamanie moderátor, ktorý tak musel okamžite vymeniť zámky na byte. „Keď sa v stave stresu a paniky pred operáciou nedokážete niekoľko hodín dostať do vlastného bytu, na náklade vám to nepridá.“

Rutinný zákrok: Patrikovu operáciu mal pod palcom primár Miloš Smetana. „Predpokladám, že rehabilitácia bude rýchla,“ usmieval sa lekár a nad Patrikovými nárekmi len mávol rukou. Koleno si Herman poškodil pri obyčajnom naťahovaní na gauči doma pred televízorom. „Nejde o bežného smrteľníka, prečo by sa mu mal stať bežný úraz? Je to jeho verzia, možno to bolo úplne inak,“ zabával sa ďalej doktor, no vzápätí už s vážnou tvárou dodal, že nech to znie hocijako absurdne, nie je to vôbec vylúčené. „Môže sa to, samozrejme, stať aj na gauči, lebo mechanizmy úrazu mäkkých častí kolena sú rozličné. Od brutálnych úrazov na lyžiach či pri futbale až po nehodu pri bežnej chôdzi či kráčaní dolu schodmi,“ dodal.

MARINA DOBOŠOVÁ